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Zadani dlohy 3

Ceho je na obrazku vic — Etvercii, nebo zelenych tvarti — a o kolik?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercti a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN
N (O 0RO Ok, Ww

v

30292827 262524 232221201918 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

v

29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

v

28 27 26 2524 23 2221 20 19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

v

27262524 232221201918 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

v

262524 232221201918 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

v

2524 2322212019 1817 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

1| |3] [2] |6 <)

v

2423222120191817 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

1| |3] [2] |6 <)

23222120191817 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

1| |3] [2] |6 <)

222120191817 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

212019181716
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

2019 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
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Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?
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Zadani alohy 4

Ctyfi z péti predlozenych Etvercii a-e patfi na seda mista spravného
feseni tohoto sudoku. Ktery prebyva?

d)

U100 |0 O|N|W

WNRP| PO o
N_O 00N~

b)

AR WIINWN| > O
O1O|N| |~ 0O (00NN

N|O©O| 0 |0k O Ok W

1

Tymova soutéz logické vSestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

10 9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 5

Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Slozenim ctyr z predlozenych péti dilkd vznikne Ctverec. Ktery dilek
ziistane nepouzity?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

|
a) — ||
|| d) L
b) ||
c) J e

v

25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

|
a) — ||
|| d) L
b) ||
c) J e

v

242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

|
a) — ||
|| d) L
b) ||
c) J e

v

2322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

|
a) — ||
|| d) L
b) ||
c) J e

v

22212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

|
a) — ||
|| d) L
b) ||
c) J e

v

212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

|
a) — ||
|| d) L
b) ||
c) J e

v

2019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

|
a) — ||
|| d) L
b) ||
c) J e

v

19181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

|
a) — ||
|| d) L
b) ||
c) J e

v

181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

v

17161514 13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

v

16151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

1413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

1110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

10987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

87654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

7654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

c) )

654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

54321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

4321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 5

Slozenim ¢ty z predlozenych péti dilkd vznikne ctverec. Ktery dilek
zlistane nepouzity?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

10 9 87 6 543 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavi¢ku, neni sirkal).

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

38 37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

37 36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

36 35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

35 34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

34 33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

33 32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

32 31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

31 30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

30 29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



N
|
\

Zadani ulohy 6

Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 11 10T
sige e it

29 28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

28 27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

27 26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

26
25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

2322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

22212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

2019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

19181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

181716151413 121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

17161514 13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

16151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

1413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

1110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

10987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

87654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

7654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

54321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

4321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

DR D

1
SIS ERS IS

—

21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 6
Zménou polohy nejvyse dvou sirek sestavte platnou rovnost (co
nema hlavicku, neni sirkal).

T 1,01 117"
Sis Re te|

Tymova soutéz logické vsestrannosti
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NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

10 9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7

Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Cisel
feseni nepravidelného sudoku?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

25242322212019181716151413121110987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

242322212019181716151413121110987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v
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Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v
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Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

212019181716151413121110987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

2019181716151413121110987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

191817161514 13121110987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

181716151413121110987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v
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Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v
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Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

151413121110987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

1413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

121110987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

o V. v

1110987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

10987654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)
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Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

a) c) e)

87654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

7654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

654321



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

54321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

4321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W
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Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 7
Které dva z predlozenych rastrii vytvori prekrytim pres tabulku Eisel
feSeni nepravidelného sudoku?

ONPFP Wk
D WN P O
NFPORMWO
PRhWoooON
WoakroODNPRF

PO OINEFE W

1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

10 9 87 6 543 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilka (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarti a-e je ten spravny?

Tymova soutéz logické vsestrannosti
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PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

a) d L
b) e) )
| o0

v

25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

a) d L
b) e) )
| o0

v

242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

a) d L
b) e) )
| o0

v

2322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

a) d L
b) e) )
| o0

v

22212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

a) d L
b) e) )
| o0

v

212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

b) e)

NE

vy

v

2019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

b) e)

NE

vy

v

19181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

b) e)

NE

vy

v

181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

vy

v

17161514 13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

vy

v

16151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

v

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

v

1413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

v

13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

v

121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

v

1110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

v

109087654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

v

987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

87654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

7654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

54321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

4321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 8

Rozdélte predlozeny obrazec na pét shodnych dilkii (otaceni
i zrcadleni je povoleno). Ktery z tvarii a-e je ten spravny?

b) e)

NE

1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

10 9 8 7 6 54 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 9

Které ¢islo je uprostred spravného feseni killer sudoku?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

3029 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

27 26 2524 23 22212019 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

26 2524 23 22212019 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

2524 2322212019 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

242322212019 1817 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

2322212019 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

222120191817 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

212019 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

201918 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

1413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

1110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

10987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

87654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

7654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

54321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

4321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani ulohy 9

Které Cislo je uprostfed spravného feseni killer sudoku?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

10 9 8 7 6 54 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plasti a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

Z

30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

Z

29 28 27 26 2524 23 2221 20 19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

Z

28 27 26 2524 23 2221 20 19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

26 2524 2322212019 18 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

2524 232221201918 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

24 232221201918 17 16
151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

23 222120191817 16

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

222120191817 16

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

2120191817 16

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

201918 17 16

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

191817 16

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

[

18 17 16

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

Z

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[

17 16




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

Z

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[

16




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

Z

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

1413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

1110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

10987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

87654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

7654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

54321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

4321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

321

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

21

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




Zadani alohy 10

Ktery z plastt a-e vznikl rozlozenim krychle vlevo?

N

Tymova soutéz logické vsestrannosti

[




NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

10 9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani dlohy 11

Které Cislo je uprostred spravného reseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11
Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2] 19 1 |7

9 3 1

25242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11
Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2] 19 1 |7

9 3 1

242322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11
Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2] 19 1 |7

9 3 1

2322212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11
Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2] 19 1 |7

9 3 1

22212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11
Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2] 19 1 |7

9 3 1

212019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11
Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1 |7

9 3 1

2019181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1 |7

9 3 1

19181716151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1 |7

9 3 1

181716151413 121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1 |7

9 3 1

17161514 13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1 |7

9 3 1

16151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3 1

151413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3 1

1413121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3 1

13121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3 1

121110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3

1110987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3

10987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3

987654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3

87654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3

7654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

9 3

654321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

54321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

4321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

321

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 11

Které Cislo je uprostred spravného feseni klasického sudoku?
(Zadani se bude mirné ménit, feseni alohy zistava stejné.)

2 1

1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

10 9 8 7 6 54 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vSestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 12

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy x1

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

a) N

5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy x1

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

a) N

4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy x1

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

a) N

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy x1

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

a) N

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy x1

Kterého krtecka jste vidéli dvakrat?

a) N

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

10 9 8 7 6 54 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



PRIPRAVIT POZOR TED

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

5 B

-/ v

10 9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

5 B

-/ v

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

5 B

-/ v

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

-/ v

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 13

Kterého krtecka jste v predchozi tloze nevidéli?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

10 9 8 7 6 54 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

9 8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

8 7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

7 6 5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

6 5 4 3 2 1

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

5 4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

4 3 21

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Zadani alohy 14

Kolik z predchozich 13 aloh mate zodpovézeno kompletné spravné?

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



NADECH VYDECH

Tymova soutéz logické vsestrannosti



Konec

nové soutéz logické vsestrannosti



<

Regeni

nové soutéz logické vsestrannosti
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